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Створення лабораторій інноваційного розвитку державного сектору: приклад зміцнення 

інституційного потенціалу в регіонах України 

Лабораторії інноваційного розвитку створювалися державними органами США, Австралії, Сінгапуру, Фінляндії, 

Канади, Великобританії, Швейцарії, Данії, Китаю та інших країн з метою прискорення змін та розвитку сучасної 

державної служби. У статті надано подальше уявлення про створення зовнішніх прискорювачів впровадження 

інновацій для зміцнення потенціалу державних установ. Метою дослідження є визначення можливостей розвитку 

лабораторій інноваційного розвитку для державного сектору в регіонах України на прикладі лабораторії 

інтелектуального розвитку для розширення можливостей регіонів (LIDER). Дослідження проводилось у два етапи. 

Перший етап – вивчення особливостей впровадження інновацій у державному секторі та виявлення основних 

проблем інноваційного потенціалу державних установ; другий – визначення можливостей розвитку LIDER за 

допомогою SWOT-аналізу. Для обґрунтування результатів дослідження проведено кореляційний аналіз між 

автократичним, бюрократичним, конкурентним, самозахисним та партисипативним стилями управління керівників 

та індексом інновацій на основі даних з 18 країн. Окрім того, проведено опитування 195 державних службовців 

Міністерства юстиції України та інтерв’ю з 9 експертами.  

Виявлено такі ключові можливості для розвитку LIDER: сприяння впровадженню інкрементних інновацій у 

державних установах з використанням методології дизайн-мислення; сприяння розвитку культури позитивного 

впливу на інновації та лідерство шляхом застосування індивідуально- та системно-орієнтованих підходів; розробка 

ефективних інструментів управління ефективністю та підтримка проєктної діяльності державних установ; 

організація конкурсів регіональних інноваційних проєктів; сприяння створенню радикально людських систем в 

державних установах. 
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